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Задание 1. 

S – расстояние Нижний Новгород – Астрахань 

Vn – скорость парохода в стоячей воде 

VT  - скорость течения 

Tпл - ? 

Решение: 

TT = 5сут 

T0= 7сут  

S=(Vn+VT)TT 

S=(Vn-VT)T0 

S/TT –S/T0=2VT 

Tпл=S/VT=2/(1/TT-1/T0)=2TtT0/(T0-TT)=35 cут. 

Ответ: 35 сут. 

Задание 2. 

P=10
6
кг 

V1=36км/ч 

V2=54 км/ч 

Sinα1= 0.005 

Sinα2= 0.0025 

N=const 

Fсопр=const 

V3- ? 

Решение: 

Fсопр+ p Sinα1 =FT 

N=( Fсопр+ p Sinα1)V1 

N=( Fсопр+ p Sinα2)V2 



N=FсопрV3 

FсопрV1+V1psin α1= FсопрV2+ V2psin α2 

Fсопр=p(V1psin α1- V2psin α2)/(V2-V1)=2500кг 

FсопрV3=(Fсопр+ psin α1)V1 

V3=V1(1+ psin α1/Fсопр)=30м/с=60км/ч 

Ответ: 60 км/ч 

Задание 3. 

m=600кг 

g=10м/с
2
 

V=600м
3 

V0=0 

T=10c  

Ρ=1.3кг/м
3 

A-? 

Решение: 

mвоздуха= Vρ 

mвоздуха=780кг 

FA=mвоздухаg=7800H 

Fp=FA-mg=1800H 

a=Fp/m=3м/с
2
 

h=at
2
/2 

h=150м 

A=Fph=270кДж 

Ответ: 270 кДж 

Задание 4. 

С=4πεε0R 

R1=0.1м 

R2=0.3м 

q1 =6 нКл 

q2=70нКл 

q’1 -? 



q’2 -? 

Решение: 

Условие равновесия зарядов – равенство потенциалов шаров 

q’1/с1= q’2/с2 

q’1+ q’2= q1+ q2 

q’1/R1= q’2/R2 

q’1=(R1/R2)q’2 

(R1/R2+1) q’2= q1+ q2 

q’2= (q1+ q2)R2/(R1+R2)=57нКл 

q’1=q1+q2- q’2 =19нКл 

Ответ: q’2=56,25нКл ≈ 56 

Задание 5. 

E=100 В/м 

L=0.1м 

В=50Тл 

R=1 см. 

q/m-? 

Решение: 

U=EL 

qU=qEL=mV
2
/2 

qB=m√(2qEL/m)/R 

q
2
B

2
=2m

2
qEL/R

2
m 

q/m=2EL/(R
2
B

2
)=80 Кл/кг 

Ответ: 80 Кл/кг 

Задание 6. 

S=45км 

R=900 Ом 

U=16B 

I=0.04 A 

L-? 

Решение: 



rуд= сопротивление 1 км линии 

R=U/I=400 Ом 

R=Srуд 

R1=Lrуд 

R/ R1=S/L 

L=S R1/R=20 км 

Ответ: 20 км 

Задание 7. 

ԑ=100В 

R=10 Ом 

r=5 Ом 

 T=600 c 

λ=2.2 МДж/кг 

m-? 

Решение:  

из формул 

Q=I
2
Rt,   I=ԑ/(R+r),     I1=ԑ/(2R+r) 

получаем 

ԑ
2
RT/(R+r)

2
= ԑ

2
RT/(2R+r)

2
+λm 

m=ԑ
2
RT(1/(R+r)

2
 -1/(2R+r)

2
)/λ 

m=0.08 кг 

Ответ: 0,08 кг 


